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Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС
за період з 16 по 23 вересня 2024 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих ре-
гіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує при-
родних фонових значень.

НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,088 с. Межиріч 0,085

ДІН* 0,0056 м. Славута 0,09 с. Білотин 0,079

ІРГ* 0,0748 м. Острог 0,07 смт Мізоч 0,084
ЙОД 0,00091 с. Ст. Кривин 0,078

УКРАЇНА ПРОДОВЖУЄ ЧЛЕНСТВО У 
КЕРІВНОМУ СКЛАДІ РАДИ КЕРУЮЧИХ МАГАТЕ

У березні 2024 року Указом Президента 
України Володимира Зеленського було за-
тверджено склад делегації для участі у за-
сіданнях Ради керуючих МАГАТЕ у 2024-
2025 роках. 

28 вересня 2023 року на сесії 
Генеральної конференції МАГАТЕ Україна 
була обрана членом Ради керуючих агент-
ства. Це один із двох керівних органів, 
завдання якого полягає у розгляді фінан-

сових відомостей, програми і бюджету 
МАГАТЕ.

Крім того, Рада керуючих розглядає за-
яви про прийом до членів агентства, ухва-
лює угоди щодо гарантій, публікує норми 
безпеки МАГАТЕ та призначає генерально-
го директора МАГАТЕ, який затверджуєть-
ся генеральною конференцією.

За матеріалами 
АТ «НАЕК «Енергоатом»

На 68-й генеральній конференції МАГАТЕ 
відбулися вибори нових 11 членів Ради ке-
руючих. Україна, яка була обрана в керів-
ний склад ще у вересні 2023-го, продов-
жить свою роботу у керівному органі й 
протягом 2025 року. 

РОСІЙСЬКИЙ ШАХЕД ВЧЕРГОВЕ ПРОЛЕТІВ ПОРУЧ З 
МАЙДАНЧИКОМ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС 

Вночі 22 вересня було зафіксовано ще один проліт ударного безпілотно-
го апарата поруч з промисловим майданчиком Хмельницької АЕС.

Траєкторія польоту вказує на те, що росія, 
ймовірно, намагалася зімітувати атаку безпосе-
редньо на АЕС шляхом різкого відхилення від 
початкової траєкторії в бік електростанції, на-
ближення до майданчика, а потім розвороту та 
повернення на вихідну траєкторію.

Це не перший випадок, коли росія наражає 
на небезпеку українські атомні об’єкти, свідомо 
створюючи загрозу безпеці АЕС та посилюючи  
енергетичний терор. 

Енергоатом надає інформацію про кожен та-

кий факт відповідним установам для направлен-
ня Міністерством закордонних справ України нот 
до Міжнародного агентства з атомної енергії та 
інформування вітчизняних і міжнародних органі-
зацій. 

«росіяни підвищують ставку, систематично 
створюючи напругу на атомних об'єктах. Цей те-
рор має зупинитись, адже наслідки можуть бути 
фатальними», – наголосив керівник Енергоатому 
Петро Котін.

За матеріалами АТ «НАЕК «Енергоатом»

На зустрічі Рафаеля Гроссі з міні-
стром енергетики України Германом 
Галущенком, в якій також взяли участь ке-
рівник Енергоатому Петро Котін і очільник 
ДІЯРУ Олег Коріков, було заявлено про 
організацію моніторингової місії МАГАТЕ 

щодо контролю стану критичних для без-
пеки АЕС підстанцій, а також підтрим-
ку намірів НАЕК Енергоатом з добудови 
енергоблоків №3, №4 ХАЕС з використан-
ням обладнання АЕС Belene.

За матеріалами 
АТ «НАЕК «Енергоатом»

У ВІДНІ ВІДБУЛАСЯ ЗУСТРІЧ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ 
З ГЕНДИРЕКТОРОМ МАГАТЕ 

Гендиректор МАГАТЕ Рафаель Гроссі заявив про розширення місії 
агентства з моніторингу стану критичних для безпеки АЕС підстанцій 
та підтримку планів України щодо добудови енергоблоків №3 та №4 
Хмельницької АЕС з використанням болгарського обладнання АЕС 
Belene.
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НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

ЛЮДИ АТОМАЛЮДИ АТОМА

ОЛЕКСАНДР БЯНОВ: ДРУГЕ МІСЦЕ НА КОНКУРСІ НАУКОВИХ 
ДОПОВІДЕЙ СЕРЕД МОЛОДИХ ПРАЦІВНИКІВ ЕНЕРГОАТОМУ

НАУКОВІ ІНСАЙТИ ХVІ КОНКУРСУ
 ДОПОВІДЕЙ АТ «НАЕК 

«ЕНЕРГОАТОМ»

Інженер НТЦ Хмельницької АЕС 
Олександр Бянов зайняв друге міс-
це на ХVІ конкурсі наукових допо-
відей серед молодих працівників 
АТ «НАЕК «Енергоатом». «Публічні 
виступи. Мистецтво презентацій» 
– його робота соціально-профспіл-
кового спрямування викликала чи-
малий інтерес колег та членів журі. 
Здавалося б, енергетика та оратор-
ське мистецтво – поняття з різних 
площин. Проте наш співрозмовник 
налаштований рішуче: «Публічні ви-
ступи є складовою частиною будь-
якої діяльності. Для енергетиків 
вміння володіти аудиторією акту-
альне в контексті добудови нових 
енергоблоків на майданчику філії 
Хмельницької АЕС, популяризації 
атомної енергетики, діалогу з грома-
дами 30-кілометрової зони ХАЕС».

Очевидно, з часом наукова роз-
відка Олександра Бянова отримає прак-
тичне застосування, адже його запросили 
розкрити тему публічних виступів перед 
профспілковими активістами енергоком-
панії. Наразі обирається формат роботи: 
курс лекцій чи майстер-класи.

Тему роботи – «Публічні виступи. 
Мистецтво презентацій» – нетішинець об-
рав не випадково, адже впродовж остан-
ніх трьох років долучається до організації 
першого етапу конкурсу наукових допові-
дей у філії ВП ХАЕС. І бачить типові по-
милки доповідачів під час підготовки пре-
зентацій, зокрема неправильно підібрані 
кольори тексту та фону, внаслідок чого 
проєктор не чітко відображає матеріал. 
Тому у НТЦ ХАЕС взявся за перевірку 
презентацій перед виступом. Згодом було 
вирішено укласти методичку з вимогами 
до графічної складової презентації. Саме 
ці напрацювання й лягли в основу науко-
вої роботи. 

«Зазвичай публічний виступ, зо-
крема й доповідь, триває 10-15 хви-
лин. Вербально вдається викласти 
незначну частину матеріалу, тому 
велике смислове навантаження ля-
гає на бекграунд (з англ. – задній 
фон) – графічні презентації, наочний 
матеріал та навіть життєвий досвід 
та харизму доповідача», – вважає 
Олександр. Водночас членів журі й 
слухачів цікавило, як впливати на 
аудиторію без візуальних матеріа-
лів, або під час раптового відключен-
ня світла. Тому доповідь працівника 
НТЦ включала й тему ораторського 
мистецтва, його складових та вправу 
на покращення дикції. 

Наш співрозмовник зауважує, що цьо-
горіч захист наукових робіт тривав два 
дні, що дозволило молодим енергети-

кам почути наукові інсайти один одного. 
Підкреслює, що у кожній доповіді розгля-
далася можливість використання штучно-
го інтелекту у тій чи іншій царині. Одна з 
презентанток, зокрема, розповідала про 
можливість використання ШІ у перекла-
дацькій діяльності. Проте вона зауважи-
ла, що штучний інтелект сьогодні не може 
замінити фахівця, адже людина розуміє 
контекст. 

Додамо, що це не перша наукова роз-
відка Олександра, шість років тому він по-
сів третє місце серед молодих працівників 
Енергоатому з темою: «Використання до-
повненої реальності у навчальних проце-
сах». Зауважує, що подібні технічні рішен-
ня – віртуальна та доповнена реальності 
– поступово починають застосовувати у 
підготовці фахівців у НТЦ Хмельницької 
атомної електростанції.

ЗАХОПЛЕННЯ, ЩО ДОПОМАГАЮТЬ 
СТАТИ УСПІШНИМ

Олександр Бянов – нетішинець, з вік-
на помешкання якого видно енергоб-
локи Хмельницької АЕС. Тому сумнівів 
стосовно вибору професії він не мав: да-
лася взнаки активна профорієнтаційна 
робота Хмельницької АЕС та профіль-
них вишів. Після закінчення у 2013 році 
Севастопольського національного універ-
ситету ядерної енергії та промисловос-
ті влаштувався на Хмельницьку АЕС. За 
одинадцять років роботи на енергопідпри-
ємстві працював у службі інформаційних 
технологій, проте знайшов себе у лабора-
торії супроводу програмного та інформа-
ційного забезпечення навчально-трену-
вального центру. 

Палітра захоплень Олександра 

Бянова вражаюча. Напевно, й через те, 
що у всіх починаннях досягнув помітного 
рівня. Разом з колективом ВРГіЗМІ пра-
цював над документально-публіцистич-
ним виданням «20 років ХАЕС-2. Безпека. 
Інновації. Розвиток». «Дуже цікавий дос-
від, який залишив по собі приємні спога-
ди. У книзі вдалося поєднати друковані 
матеріали, сучасні та архівні світлини та 
відеоконтент через QR-коди», – розпові-
дає дизайнер проєкту Олександр Бянов.

Молоді атомники знають Сашка як 
креативного ведучого благодійних заходів 
організації молоді ППО ХАЕС. Свого часу 
у Нетішинській школі мистецтв він опану-
вав гру на баяні, співав у хорі, у доросло-
му віці навчився грати на гітарі.  Його до-
рога до публічних виступів розпочалася з 
вокалу. Саме педагог Ольга Дьячина (ке-
рівник народного вокального ансамблю 
«Вернісаж», БДТ) допомогла енергетику 

здолати страх сцени, аудиторії, презен-
тувала навички публічних виступів. «Мені 
пощастило, що у Нетішині працює такий 
неймовірний фахівець як Ольга Дьячина, 
у якої вчуся співати та отримую досвід 
публічних виступів», – акцентує моло-
дий чоловік. Наразі разом з колективом 
«Вернісажу» він знімає патріотичні віде-
окліпи за участю талановитих юних вока-
лістів цього народного ансамблю.

Волонтерство, яке увійшло у ритм 
життя кожного свідомого українця, ста-
ло невіддільною частиною буття й нашо-
го співрозмовника. Він є членом команди 
«Зігріємо воїна разом», або як їх ще на-
зивають – «Окопні свічки Нетішина». За 
осінь-зиму 2022-2023 рр. їхня команда 
виготовила близько 8000 окопних свічок. 
Проте вже нинішнього року відлили ще 

17994 свічки. Покращити показники вда-
лося завдяки оптимізації виробництва та 
сприяння керівництва Хмельницької АЕС,  
ГО «Енергія наших сердець», залучення 
більшої кількості однодумців,  зокрема й 
з-за кордону.

Цікаво, що Олександр навіть прово-
див майстер-клас з виготовлення окоп-
них свічок для старшокласників гімназії 
«Ерудит».

Як відомо, хобі не лише роблять жит-
тя щасливим і яскравим, але і допомага-
ють людям стати успішними. Захоплення 
Олександра Бянова, приміром, розви-
вають вміння та навички, які виявляють-
ся корисними в роботі. Скажімо, до нього 
вже звертаються колеги-атомники з про-
ханням допомогти подолати страх публіч-
них виступів та покращити дикцію. А зна-
чить, його шлях – корисний людям.

Лариса Власюк

Інженер НТЦ Хмельницької АЕС Олександр Бянов поєднує математичний склад розуму 
атомника з творчою душею дослідника. На енергопідприємстві він займається супроводом 
програмного та інформаційного забезпечення навчально-тренувального центру, проте серед 
його інтересів – графічний дизайн, проведення благодійних заходів, вокал, кліпмейкерство та 
виготовлення окопних свічок. Його робота та захоплення переплелися так тісно, що призвели 
до написання наукової роботи «Публічні виступи. Мистецтво презентацій». Наукова розвідка, 
очевидно, матиме практичне застосування.

Призери ХVІ конкурсу наукових доповідей серед молодих працівників АТ «НАЕК «Енергоатом»Призери ХVІ конкурсу наукових доповідей серед молодих працівників АТ «НАЕК «Енергоатом»

Олександр Бянов, інженер НТЦОлександр Бянов, інженер НТЦ

Під час зустрічі Петро Котін розповів представникам амери-
канської атомної промисловості про роботу української атом-
ної генерації в умовах постійних обстрілів об’єктів енергетичної 
інфраструктури з боку рф. Наголосив на тому, що Енергоатому 
вдалося відмовитися від використання російських технологій, 
зокрема від ядерного палива, замінивши його американським.

Енергокомпанія посилює співробітництво зі своїми західни-
ми партнерами навіть в умовах повномасштабного вторгнен-

ня. НАЕК спільно з американськими компаніями планує реалі-
зацію низки проєктів, які не лише дадуть значний поштовх для 
відбудови України, а й значно посилять її енергетичну безпеку.

Представники американських компаній підтримали праг-
нення України розбудовувати атомну генерацію, та розповіли 
про власне бачення розвитку атомної енергетики у Сполучених 
Штатах Америки.

За матеріалами АТ «НАЕК «Енергоатом»

РОЗВИТОК АТОМНОЇ ГЕНЕРАЦІЇ В УКРАЇНІ – 
У ФОКУСІ ЗУСТРІЧІ З АМЕРИКАНСЬКИМИ КОЛЕГАМИ 

У межах 68-ї генеральної конференції МАГАТЕ керівник АТ «НАЕК «Енергоатом» Петро Котін 
обговорив з представниками провідних американських компаній, що працюють в атомній галу-
зі, глобальний розвиток ядерної генерації. 

З американськими колегами З американськими колегами 
обговорили розвиток атомної обговорили розвиток атомної 

енергетики в Україніенергетики в Україні
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Нагадаємо, статус молодіжної сто-
лиці України Острог здобув у 2021 році, 
проте вже з 2022 року національний кон-
курс не проводився.  Тому під час фору-
му заступник міністра молоді та спорту 
Андрій Чесноков оголосив про його по-
новлення з 2026 року. Натомість у 2025 
році Львів від імені усіх міст України ви-
боров почесне звання «Європейська 
молодіжна столиця» і наступного року 
національні заходи будуть поєднані із 
міжнародними.

«Війна змінила життя кожного з нас, 
у тому числі й молоді. Разом із тим, за-
раз молоді люди показали неймовір-
ні силу, хоробрість і рішучість. Місто 
Острог, що отримало звання молодіжної 
столиці України, символізує прагнення, 
які ми бачимо в кожному куточку нашої 
країни. Молодь прагне змін, прагне тво-
рити, брати участь у розбудові країни і 
своїх міст», – наголосив заступник міні-
стра молоді і спорту Андрій Чесноков.

Форум тривав два дні. Протягом 
цього часу діяло декілька локацій: у 
парку ім. Т. Шевченка була локація 
«Здибанка», де учасники форуму могли 
познайомитися в неформальній атмос-
фері; на Замковій горі розташовувалися 
виставка «Молодь, яка змінювала кра-
їну», локація «Рівненщина на смак», де 

діяла крафтова торгівля, ярмарок майс-
тринь-рукодільниць, майстер-класи з ви-

готовлення ляльок-мотанок, гончарської 
майстерності, бісероплетіння. Окремо 

на форумі була презентована діяль-
ність філії «ВП «Хмельницька АЕС» 
АТ «НАЕК «Енергоатом» – найбільшо-
го підприємства регіону, яке дозволяє 
українській молоді успішно реалізову-
вати власний потенціал. Зокрема, на 
Хмельницькій електростанції працює 
чимало випускників Острозької академії.

На одній із панельних дискусій, яка 
проходила на території Національного 
університету «Острозька академія», 
виступив голова організації молоді 
ППО ХАЕС Євгеній Михалець, який 
розповів про напрямки роботи органі-
зації, зокрема волонтерство, а також 
запросив учасників приєднуватись до 
спортивних благодійних заходів, орга-
нізованих енергокомпанією на підтрим-
ку ЗСУ. «Кожна гривня докладена до 
спільної справи допомоги захисникам 
наближає нашу Перемогу», – вважає 
Євгеній.

«Будемо жити в Україні», – попри 
виклики війни заявила на форумі в 
Острозі українська молодь. Об’єднана 
національною ідеєю, натхненна при-
кладом українських захисників, вона 
має потенціал і бажання відбудувати 
понівечену ворогом Україну. Адже ра-
шисти можуть знищити наші будин-
ки, але український дух їм не зламати. 
У нас є приклади боротьби, зокрема 
перемога у вересні 1514 року князя 
Костянтина Острозького над москови-
тами під Оршею.  

Лариса Власюк
Фото Сергія Цимбаліста

«БУДЕМО ЖИТИ В УКРАЇНІ»: «БУДЕМО ЖИТИ В УКРАЇНІ»: ПРЕДСТАВНИКИ ПРЕДСТАВНИКИ 
ХАЕС ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ХАЕС ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ 

ФОРУМІ «МОЛОДІЖНА СТОЛИЦЯ УКРАЇНИ»ФОРУМІ «МОЛОДІЖНА СТОЛИЦЯ УКРАЇНИ»
19-20 вересня у місті Острозі під гаслом «Будемо жити в Україні» відбувся форум «Молодіжна столи-

ця України». У панельних дискусіях форуму взяли участь і представники філії «ВП «Хмельницька АЕС» 
АТ «НАЕК «Енергоатом» та організації молоді ППО ХАЕС. Молоді атомники перенесли розмову в 
практичну площину, адже акцентували на ролі молоді у розбудові вітчизняних енергетичних потуж-
ностей та благодійній діяльності енергопідприємства.

ФОРУМФОРУМ

Представники ХАЕС Представники ХАЕС – – на на форумі «Молодіжна столиця України»форумі «Молодіжна столиця України»

ДО ДНЯ ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХИСНИЦЬДО ДНЯ ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХИСНИЦЬ

Перед прем’єрними показами у 
Нетішині випала нагода кілька разів по-
спілкуватись із режисеркою Анною 
Мартиненко. Вона зауважила, що через 
зайнятість не завжди вдається авторам 
фільму брати участь у презентаціях кіно-
стрічки у багатьох містах нашої держави. 
Тому часто практикується комунікація че-
рез інтернет, телефонні дзвінки. За сло-
вами Анни Мартиненко, кінострічка ство-
рювалася за участі командирів та воїнів 
бойових підрозділів ССО ЗСУ і є результа-
том цивільно-військового співробітництва. 
Воїни й автори поставили за мету військо-
ве просвітництво, національно-патріо-
тичне піднесення, збереження історичної 
пам’яті, культивування іміджу Захисника 
України.

Фільм «Вовк. Страху нема» є доку-
ментальним ігровим кіно, де головними 
героями є професійні військові, які вико-
нують бойові завдання у Силах спеціаль-
них операцій. Як каже Анна Мартиненко,  
назва фільму виникла під час зйомок. 
Вона сформувалась у два етапи. Перша 
частина назви «Вовк» виникла тому, що 

кіно про захисників України, відомих як 
«Вовкулаки» або «Воїни ночі». Оскільки 
слово «вовкулака» не дуже підходило у 
контексті фільму, то автори взяли лише 
частину слова «Вовк». Кінцева частина 
назви виникла під час розмови режисе-
рок з військовим керівником, який сказав, 
що їхнім гаслом є  – «страху нема». Так і 
народилась назва стрічки «Вовк. Страху 
нема».

Перегляд фільму триває півтори го-
дини. З перших кадрів глядач поринає у 
військову атмосферу. Тут головні герої у 
спеціальному споряджені, яке використо-
вується в реальних бойових умовах. Але 
голоси та обличчя бійців замасковані, бо 
вони й сьогодні служать у ЗСУ. Вони є елі-
тою нашої армії, бо в ряди ССО відби-
рають найкращих, які мають відмінну фі-
зичну підготовку та є патріотами України. 
Під час створення фільму відбулась зла-
годжена взаємодія родів військ. Для цієї 
частини фільму автори запросили вій-
ськових Повітряних сил ЗСУ, які озвучи-
ли багатокомпонентну операцію «Вовк». 
Один з військових консультантів фільму є 

офіцер розвідки морської піхоти ЗСУ.
Зазвичай успіх на фронті – це тита-

нічна праця бійців різних родів військ. Під 
час спілкування з Анною Мартиненко автор 
цих рядків розповів про свого сина, яко-
му судилося під псевдо Вольдемар бо-
ронити нашу державу в районі Бахмута, 
брати участь у звільнені від ненависних 
рашистів Запорізької області у складі 15-
го окремого гірсько-штурмового баталь-
йону, емблемою якого є слід вовка в 
горах. Після двох поранень та лікуван-
ня у шпиталях він продовжує службу у 
ЗСУ. Нещодавно нагороджений відзна-
кою Президента України «За оборону 
України». Знаючи у яких перипетіях дове-

лося перебувати сину під час виконан-
ня бойових завдань у якості штурмо-
вика, я під час прем’єри очікував, що 
фільм буде психологічно складним. 
Але все виявилося не так. Авторам кі-
нострічки вдалося уникнути сцен ре-
альних боїв із пораненими, вбитими. 
Українські військові, які взяли участь 
у зйомці, дуже хотіли, щоб кіно було 
цікавим та зрозумілим для цивільних 
будь-якого віку. Тож вікових обмежень 
фільм не має – можна прийти з дітками 
будь-якого віку.

Крім розповіді про бійців ССО авто-
ри фільму нагадали про те, що українці 
вже переживали таку жорстоку агресію 

і геноцид з боку росії. Йдеться про спро-
би радянської влади репресивними мето-
дами знищити українську мову, культуру, 
інтелігенцію, заморити українців голодом. 
Глядач бачить методи і способи знищен-
ня українців російськими окупантами у XX 
і XXI століттях. Це історія війни, а також 
історія людства.

У рамках всеукраїнської прем’єри, 
окрім нетішинців, цікавий і пізнаваль-
ний фільм зможуть переглянути жителі 
й інших міст. Він надихає вірою у нашу 
Перемогу, спонукає з шаною та повагою 
ставитись до наших захисників.

Олександр Шустерук

У Нетішинському кінотеатрі «Зефір» завершилися прем’єр-
ні покази фільму «Вовк. Страху нема» про тонкощі роботи 
воїнів Сил спеціальних операцій ЗСУ. Його авторами є режи-
серки Анна Мартиненко та Тетяна Кулаковська. Під час пре-
зентації, яку організували представники Нетішинської терито-
ріальної громади, працівники культурних та освітніх закладів 
міста енергетиків, йшлося про основну концепцію кінострічки – 
показати внутрішній світ воїна, створити сучасний військо-
вий хіт для єднання нації й акумуляції сил тилу й фронту для 
Перемоги України. Фільм присвячений пам'яті воїнів, які від-
дали свої життя за Україну.

ФІЛЬМ, ЩО НАДИХАЄ ВІРОЮ У НАШУ ПЕРЕМОГУ

Кадр з фільму  Кадр з фільму  ««Вовк. Страху немаВовк. Страху нема»»

Режисерки фільму Режисерки фільму 
Т. Кулаковська, А. МартиненкоТ. Кулаковська, А. Мартиненко
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ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКАПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА

УВІЧНЕННЯ ПАМ'ЯТІУВІЧНЕННЯ ПАМ'ЯТІ

ДРУГИЙ ТОМ КНИГИ СВІТЛАНИ ЛЕЛЯХ-БЕГУТОВОЇ – 
ДАНИНА ПАМ'ЯТІ ПОЛЕГЛИМ У ВІЙНІ

Про особливості творчого задуму ав-
торки на основі ілюстрованого матеріалу 
розповів депутат міської ради Олександр 
Степанюк. Йшлося про місце розташуван-
ня комплексу, його композиційні особли-
вості. Також звучала думка, що настав час 
на більш серйозному рівні вшановувати 
пам'ять полеглих нетішинців за незалеж-
ність України.

У рамках заходу Світлана Лелях-
Бегутова представила другий том автор-
ської книги «Зродились вони з великої 
Вкраїни», щоб знову подарувати це ви-
дання сім'ям та родинам загиблих воїнів. 
Тут є розповіді про Героїв-захисників, гід-
них синів України, які віддали найцінніше 
– свої життя за наше щасливе майбутнє. 
Вони стали прикладом відданості своїй 
справі й професіоналізму, жертовності, 
патріотизму та громадянського обов’язку. 

У передмові видання сказано, що 
у новій творчій праці Світлани Лелях-
Бегутової  новітня історія переплітається 
із часом, який повертає нас на 30-40 років 
назад, коли народжувалося місто енерге-
тиків, стратегічне підприємство краю. А 
нині захисники кількох поколінь нетішин-
ської громади боронять і відстоюють пра-
во на майбутнє нашого міста, на життя і 
свободу цілої країни. Саме їм, нашим за-
хисникам, і присвячена книга. Уже з наз-
ви кожному стає зрозуміло, що на сторін-
ках новодруку йдеться про гідних синів і 
доньок нашої землі. Доля кожного з них 
різна, проте яскрава і непересічна. Вир 

подій, описаних у виданні, охоплює зде-
більшого період від Революції гідності до 
сьогоднішнього дня. Чільне місце відво-
диться й особистостям, які стояли біля 
витоків будівництва та введення в екс-
плуатацію Хмельницької АЕС, яка й дала 
поштовх для розвитку міста енергети-
ків. Становлення освіти, культури, меди-
цини неможливе без людей, які знають і 
люблять свою справу, тому розповіді про 
професіоналів тієї чи іншої галузі знайш-

ли своє місце у виданні. До книги увійш-
ли публікації поетів, письменників, кра-
щі журналістські роботи, опубліковані в 
різних виданнях, спогади воїнів, матерів, 
дружин, родин Героїв-захисників, світли-
ни, малюнки та вірші.

…Коли в залі дивишся в очі згорьова-

них матерів, то мимоволі стаєш частин-
кою їхньої скорботи. Вони втратили най-
дорожче – синів, братів. На світлинах 
видання затамована мить вічності. Герої 
не вмирають!..

Під час презентації у багатьох гостей 
знайшлися щирі слова вдячності за бага-

торічну творчу та громадську діяльність 
Світлани Лелях-Бегутової. Серед них і за-
ступниця генерального директора ХАЕС 
з економіки і фінансів Альвіна Шестак. 
Вона багато років знає мисткиню і цінує її 
за працездатність, любов до України й по-
стійний творчий пошук. Нині дуже важкий 
час у нашій країні: більшого горя, ніж вій-
на, годі знайти. Альвіна Петрівна переко-
нана, що ми повинні єднатись, допомагати 
один одному, підтримувати захисників. 

Світлані Мефодіївні є що сказати на 
адресу добрих людей, які допомагають 
зберігати пам'ять про  нашу історію. Вона 
вдячна керівництву Хмельницької АЕС, 
підприємцям, представникам територі-
альної громади за допомогу в реалізації 
культурно-мистецьких проєктів, які вда-
лося втілити протягом кількох десятиліть 
її творчої діяльності. Нині авторка роз-
почала роботу над третім томом книги 
«Зродились вони з великої Вкраїни».

Олександр Шустерук 

Нещодавно у Палаці культури міста Нетішина відбулася презен-Нещодавно у Палаці культури міста Нетішина відбулася презен-
тація проєкту «Алея пам'яті «Зродились вони з великої Вкраїни», тація проєкту «Алея пам'яті «Зродились вони з великої Вкраїни», 
присвяченого полеглим під час війни з російськими загарбни-присвяченого полеглим під час війни з російськими загарбни-
ками. Його автором є жителька Нетішина, художник-скульптор ками. Його автором є жителька Нетішина, художник-скульптор 
Світлана Лелях-Бегутова.Світлана Лелях-Бегутова.

Згідно з тематикою навчань, по-
силення заходів з пожежної безпе-
ки в ОЗП 2024/2025 супроводжу-
валися практичним тренуванням 
персоналу підприємства:  гасінням 
первинними засобами пожежогасін-
ня – вогнегасниками, безпечним та 
правильним  використанням проти-
пожежного інвентарю, вмілим за-
стосуванням при наявній потребі 
внутрішнього протипожежного во-
допроводу.

Директором Хмельницького 
відділення філії «ВП «Складське 
господарство» Володимиром 
Кузнєцовим наголошено, що знан-
ня про дії у разі виникнення поже-
жі, порядок і способи оповіщення 
персоналу,  наявність первинних 
засобів пожежогасіння та вміння 
правильно користуватися ними – 
запорука впевненості працівника та 
безпеки підприємства, а неухильне 
виконання плану основних органі-
заційно-технічних заходів з пожеж-
ної безпеки в осінньо-зимовий період 
2024/2025 є пріоритетним завдан-
ням.

Провідним фахівцем відді-
лення ОППР та ЗЦЗ 3-го ДПРЗ 
Олександром Фурманчуком вказано 

на злагодженість дій і наявність прак-
тичних навичок у персоналу підпри-
ємства, що є запорукою запобігання 
виникнення пожеж чи загорянь. 

Руслан Мазурець,
інженер з ОП та ПБ

Хмельницького відділення філії 
«ВП «Складське господарство»

ПРОВЕЛИ ПРАКТИЧНІ 
ТРЕНУВАННЯ 

У Хмельницькому відділенні філії «ВП «Складське госпо-
дарство» було проведено позапланове протипожежне тре-
нування із залученням персоналу ДСНС з охорони філії «ВП 
«Хмельницька АЕС». 

Під час проведення другого завер-
шального туру благодійного змагання 
«Літній кубок «Клубу рибалок-аматорів 
ВП ХАЕС» з лову хижої риби з човна 
взяла участь 41 команда. За результа-
тами двох турів названо переможців. 
Найвправнішими рибалками стали 
учасники команди «Два куми-2». Їхній 
загальний улов склав 13 кілограмів 260 
грамів хижої риби. Друге місце прису-
джено команді «Темна конячка», тре-
тьою стала «Бассара». Під час прове-
дення двох турів змагань було зібрано 
87 тисяч гривень благодійних внесків. 

На змаганні з лову хижої риби спі-
нінгом з човна, приуроченого до Дня ри-
балки, взяли участь понад сорок люби-
телів риболовлі. Перше місце виборола 
команда «Двоє в каное» із результатом 
– 9 кілограмів 120 грамів хижої риби. Друге 
місце посіла команда «Молодість», упіймавши 
7 кілограмів 490 грамів водяних аборигенів. 
Улов 6 кілограмів 680 грамів дав шанс команді 
«Black Fish» вибороти третє місце.  З нагоди 
Дня Незалежності України «Клуб рибалок-ама-
торів ВП ХАЕС» організував змагання з лову 
хижої риби з човна на «Кубок Незалежності». 
Тут турнірну таблицю переможців очолили ко-
манди «LUND», «Темна конячка», «Spbaits».

Протягом літнього періоду змагань з лову 
хижої риби з човна рибалкам-аматорам вда-

лося зібрати благодійних внесків на суму 175 
тис. грн. Кошти були спрямовані ГО «Енергія 
наших сердець» та фонду допомоги постраж-
далим в дитячій лікарні «Охматдит».

Зараз «Клуб рибалок-аматорів філії «ВП 
ХАЕС» готується до чергового благодійно-
го змагання з лову хижої риби з човна, який 
буде присвячений Дню захисників та за-
хисниць України.

Сергій Танцюра,  голова комісії з
 фізкультурно-масової роботи

ППО філії «ВП ХАЕС»

175 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ ДЛЯ ЗСУ 
ЗІБРАЛИ РИБАЛКИ-АМАТОРИ 
ПРОТЯГОМ ЛІТНІХ ЗМАГАНЬ
Протягом літа «Клуб рибалок-аматорів ВП ХАЕС» організував три 

змагання з лову хижої риби з човна, які проходили у секторі №1 техно-
логічної водойми Хмельницької АЕС. Усі вони були благодійними: зібра-
ні кошти спрямували на потреби ЗСУ.

ВОЛОНТЕРСТВОВОЛОНТЕРСТВО

Книга Книга –– данина пам'яті полеглим у війні данина пам'яті полеглим у війні

Під час позапланового Під час позапланового 
протипожежного  тренуванняпротипожежного  тренування

Заступниця генерального директора ХАЕС з економіки іЗаступниця генерального директора ХАЕС з економіки і
 фінансів Альвіна Шестак – про шану захисникам фінансів Альвіна Шестак – про шану захисникам

Рибалки-аматори – переможці Рибалки-аматори – переможці 
змагань «Кубок Незалежності»змагань «Кубок Незалежності»


